您听过家里养蚯蚓吗?凤凰台街道中台社区有一位居民想出了养花妙招一

养蚯蚓"吃"垃圾产出肥料好种花

立/ 片 本掲记者 王敏



凤凰台街道中台社区的刘晓明女士在家养了上千条蚯蚓。您感到稀奇吗?"蚯蚓可以把一些生活垃圾分解掉,生产的肥料对花来说可是好东西。"刘女士说,现在她摸索到了正确的养殖方法,但此前的"试验"中,她可差点把母亲的菜地给毁了。

养蚯蚓解决果皮垃圾,产的肥料种花儿特别好

29日,记者和长青社区居委会另外两位"慕名"的工作人员来到刘晓明女士位于中台社区的家中。刘女士带领大家来到厨房,小心翼翼地揭开角落里的一层塑料薄膜,露出一个大花盆,花盆内堆着一堆腐烂的果皮和菜叶,在揭开塑料薄膜的同时,散发出一股水果腐烂的味道。

"看,这些小家伙都藏在下面。"刘女士用一根木棍轻轻翻 开表层的一些果皮,数条蚯蚓 露了出来,又奋力向深处钻去。

"平时的一些香蕉皮、菜叶啥的我都是扔给它们。它们产生的肥料我再用来养那些花。"刘女士指着阳台上的几盆花说,"这样环保,还省肥料。"刘女士养了两盆花,她说用蚯蚓

产生的肥料养的花就是长得

刘女士上网查到蚯蚓喜欢吃香蕉皮,于是,为了改善它们的伙食,刘女士家的主打水果便成了香蕉。这些小家伙还真"争气",除了努力消化日常的生活垃圾和制造花肥外,还培养出了很多后代,记者看到,花盆边缘有许多白细的小蚯蚓。

突发奇想蚯蚓来养花,想拜师求经却遭误会

刘晓明女士是白石街道长青社区居委会的工作人员,平时喜欢与大家嬉笑聊天,脑子里也总会有些很有"童心"的想法。用蚯蚓来养花就是她一次上网时的奇想。

今年夏天的时候,刘女士在 网上看到一条报道,说外国有个 人专门养蚯蚓,这让她脑子里突然闪过一个念头:这事挺有意思,养花肯定不错。后来,在一份杂志上,她又看到西安有个小伙子也办了一个蚯蚓养殖场,她便按杂志上的联系方式与对方取得了联系,向对方虚心请教养蚯蚓的方法,注意事项等。

但简单的几句传授很显然 无法满足她的好奇心和求知欲, 她便请求对方给她邮寄一些资 料和蚯蚓,她来付邮费。"我问也 于是多少,我给他打钱过去, 但不知道是嫌我麻烦还是怕我 是骗子,没再联系我。我只好自 己尝着养。"

母亲菜地成试验田,蚯蚓没养成,引来满地蚂蚁

刘女士告诉大家,她是从 今年10月份开始在花盆中养蚯 蚓的。以前,她曾试过在其他地 方养,但不是很理想。最严重的 一次,她想让蚯蚓接近大自然, 便将它们放到了母亲的菜地 里。 "我就想先养着它们,那时候将家里的瓜果皮、烂菜叶啥的都一股脑地扔到地里,想好好喂喂它们,结果……"说到这里,刘女士忍不住自己笑了起来,"结果没过多久,地里爬满了蚂蚁,蚯蚓怎么样就不

用说了。气得我妈把我好一顿说"

尽管菜地险些被毁,但刘 女士更关心她的蚯蚓。此次试 验以牺牲了蚯蚓,而喂肥了大 群蚂蚁宣告失败,这让她着实 郁闷了一阵子。



买蚯蚓来养,被当"供货商"

虽然刘女士觉得这是件好事,但是这一举动没有获得丈夫和女儿的支持。丈夫嫌有点脏,女儿嫌有股垃圾味。刘女士说,此前她和丈夫也在屋里养过蝎子,但因一时大意导致蝎子爬得满屋都是。

从哪弄来的蚯蚓呢?本来大家以为是刘女士从地里挖的,但刘女士却告诉大家,这是她从花鸟市场花钱买来的。"一块钱12条

蚯蚓,我前后买了一百多块钱的, 大约1200多条。"刘女士称,"这本 来是人家用来钓鱼用的。老板听 说我要自己养的时候,还想和我 商量,等我养多了从我这里进货。 我无奈地告诉他我养的不多,只 是用来养花。"

刘女士旁边的同事胡冬梅女 士早已按捺不住,找了个小盒连 蚯蚓带肥料挖走了一盒,"我也回 家找个花盆养着去。"



骏马传媒 搜房网 新浪乐居 网上车市 太平洋汽车网 易车网 搜狐焦点

搜狐汽车 爱卡汽车 汽车点评网

活动咨询电话:13361397891